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1.1 Allumer votre PHENIX
LIBERTY.

1.2 Une fois le logiciel
lancé, appuyer sur la touche
Windows qui se trouve en
bas à gauche de votre
clavier.
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GUIDE POUR AJOUTER LES PROGRAMMES DE
LA SONDE TULIPE SUR LE PHENIX LIBERTY G3

Process à suivre :
Étape 1 : vérifier que le PHENIX LIBERTY est connecté à internet
Si oui passer à l’étape 1.5.

Si ce n’est pas le cas, veuillez suivre les étapes suivantes :

Accéder à la vidéo

http://vivaltis.fr/guide/Liberty/DAL_V7/Instruction%20BD%20Tulipe%20Liberty%20DAL_V7%20rev0_02.09.2025.mp4
http://vivaltis.fr/guide/Liberty/DAL_V7/Instruction%20BD%20Tulipe%20Liberty%20DAL_V7%20rev0_02.09.2025.mp4
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1.3 Cliquer ensuite sur l’icône réseau en bas à droite de votre écran.
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1.4 Cliquer sur WI-FI. Les réseaux disponibles s’affichent. Sélectionner votre
réseau, puis renseigner votre N° de clé de sécurité (souvent situé sur l’étiquette
de la borne wifi ou de la box) et valider. Votre LIBERTY est alors connecté sur le
réseau.
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1.5 Arrêter le logiciel PHENIX depuis la boîte à
outils (voir les captures d’écran ci-dessous). Vous
arrivez alors sur le bureau de votre Windows.
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Étape 2 : Téléchargement des fichiers

2.1 Lancer le Navigateur Internet : pour cela, cliquer sur la touche Windows
de votre clavier puis, dans la barre de tâche cliquer dans la zone de recherche
en bas à gauche et taper « Internet explorer… », puis cliquer sur « Internet
Explorer ».

2.2 Saisir « vivaltis.fr » dans la barre de tâche du navigateur et cliquer sur la
touche ENTREE du clavier.

2.3 Puis suivre le processus ci-dessous :

Descendre en bas de
la page et cliquer sur
votre langue pour
télécharger les
programmes.
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2.4 Sélectionner « Windows  (C:) ou disque local C » en suivant les
indications ci-dessous :
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2.5 Attendre la fin de l’installation ainsi que la fermeture de la fenêtre puis,
refermer toutes les fenêtres ouvertes restantes ainsi que Internet Explorer.

Étape 3 : Installation des programmes de la sonde Tulipe
3.1 Lancer l’explorateur Windows présent soit en cliquant dans la barre de
tâches de Windows sur l’icône  (        )  ou soit dans la barre de recherche située
en bas à gauche, saisir « explo… », puis cliquer et sélectionner « Explorateur de
fichiers ».

3.2 Sélectionner le disque « Windows (C:) ou disque local C », puis
double-cliquer sur le répertoire qui a été téléchargé « BD TULIPE FRA ». Puis
vous arrivez sur l’écran ci-dessous, cliquer alors sur BDTulipe. Puis sur
exécuter/run copy.
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3.3 Attente la fin de
l’installation et l’affichage du
message suivant, puis cliquer
sur le bouton « OK » 

3.4 Refermer toutes les fenêtres.

Étape 4 : ajout des programmes dans le logiciel PHENIX

4.1 Lancer le logiciel PHENIX en cliquant sur l’icône présent sur le bureau de
Windows « Phenix LIBERTY… ».

4.2 Lancer l’utilitaire de « Restauration détaillée » qui se trouve dans la boîte à
outil de votre logiciel PHENIX, en suivant les indications ci-dessous :
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Vérifier que le Disque
C est bien sélectionné,
puis cliquer sur Bd
tulipe fra 
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4.3 Attendre la fin de l’installation (environ 1mn) et le message indiquant
que le traitement est terminé. Cliquer sur le bouton de validation et ressortez
de la boîte à outils.

Bravo vous disposez à présent des protocoles spécifiques pour la sonde
TULIPE !

Pour les retrouver dans votre logiciel rien de plus simple !

Aller dans la rubrique « Périnée », puis sélectionner « Programmes avancés
Sonde Tulipe ».


